EITEN
BEMI(Erhpualt4aEE)

MEIRMEEER—E | XARSFERW | SKAREEESRES | EEHIVNF
FERARCKEK | 55 P EFHRERNERLE |
RESTHREWRL T HRZ , ERMNMES.

BRIR | BRIERIBIERT , AREFEFEN ? EmiET
KERIT6%., FLiR1T. TIRETEGES% , (RIT=0I=28iMTT , SABE! !

HES 2R BE{T PERE TR
I WOk EP) AT 3177 2940)
2 e Wir 2736 | 2607
3 R AT 2164 2371
B R AT MWiT 2051 2073
5 |"MEPE|IEM | 1594 | AaE A
6 |[dHMRTy A tT 9R0 536
7 |Ewi| #ir | 796 | 977
8 - | IRA | EE 710 |- A58 A
9 Mok 1T Wiy 677 497
10 |MESE T WA 643 504

BAERK" HRERIT , IRITIRIE
WENEE , BARTEI—FH
EITRERIAIA) T F5 1
, IREQTESER D RIRBIIAER A T HEHE~ |, IR —RIER , IER—IRER.

ERIEE , EEFRIARHER

1/5



ETIENA R
REIME(EEHpuaRtaElR

MART | [B)EEESUsEsE
E'JZEI’Jng RARBEFFEGUKRE—ZK |, IRALBETT |, ALK ETTEFE
ESERI,

RZ—aiE , NEERERFIER , thanEitr , BRNESL , BT ( 2EH8
SUFdR ) FUE , K JERAFEEE,

}iuliﬁr PRI7STE) , WIBSBISESAR , NSO B D , N TRIZET

...... T BRAYBRIFHIMRIR !

Kb Hx%ﬂﬁ%ﬁﬂlﬁm , CzechFE
AATHNEE, ORI, EERG , 5%l
Fik LR, Fa. Bk, FR. =—FKASERIERZE.

% Gl A450.07
+9839.82 7 [£%@140.9117

4.57% =1 -
2891.65 S 2844.70

2828.58

A 5A4992.38
0.00%

TEEER T —iB

, RE—1RE - BRIESE , BB,
IE

him {51

[B]F] 720184 ,

2/5



EITEN
REIMG(IRTpuaEtAasE)

iz BNEEREYE/)N , i

H—EHRIKT

| RERFERNKT , 2EGE=E ; SERRETERNKT , 12K
HE=1Ba9BHA.

HE—MIX3E  FBEASINE ERFTEEERE 7 , NED
*EJZEEZ;?‘EE E=EMEASET , FLEMSTARIZMXIEEER , —BE1EK
KR ]

......

BITARRAIENE | (BfREEEIRES |
1BEIRENL0E
BBTY , SRNKERE3% , [BEERKIEHERFEIX3.7% , (ILUREREZIET

3/5



EITEN
REIMG(IRTpuaEtAasE)

YF R 3 90 B 19
7R 75 20 % 6.9
=& 149 B F112.9
B 773 5% 524

R EE D 274 B %1 208
BE 354 #%%182
W22 212531110
RZR 422 I3 276
EMH] 460 #%l 267
IR 417 B F 159
758 33 %214

B 451%1.3
IS R 32 % %113.6
% 76 %% 38
TS 85 B 40

4/5



1T
REIMG(IRTpuaEtAasE)

FY—=ERE TSRS

, RETBIMERTF4 ? RIE

HEIZ IR TM

BIEEE , SRANET-3.34%61 7

RERFE | IRZ ABEEREIR |, ZBEIARIEBERIBFESIKT.

BRI , TEATFERRZNBHE | SO ERNELNTS, 1l
MRIZSSRT |, JIEIAA , NI EBMEL RS , RS —R , ZhechiEag
ABIRRHEIG , BREENREDT

ERTEAINIB 24583.85
PP IBEX35 8628.00

R Er 36550 3977.06
ZEECAC40 65376.35
=R /TSERTIE40 59302.72

EIR= “T“’?“:"l 8152.02
far=AEX 720.75
EE[EDAX30 15352.05
Z=[E|SET 1543.67
e RS T HLASE 859.07
EEZRT100 7008.78

5/5


http://www.tcpdf.org

